

### **Αγαπητές φίλες και φίλοι,**

Σε αυτές τις εκλογές, χρησιμοποιώ ως προσωπικό μου σύνθημα τη φράση «Καθαρές Σχέσεις». Εκφράζει τόσο τη Δημοκρατική Συμμαχία και τη Ντόρα Μπακογιάννη όσο και την σχέση που έχω χτίσει εγώ προσωπικά με τη βάση της μεγάλης Φιλελεύθερης Παράταξης.

Η Δημοκρατική Συμμαχία και η Ντόρα Μπακογιάννη πρεσβεύουν τις Καθαρές Σχέσεις, γιατί είπαν και λένε στον πολίτη την αλήθεια και υπηρετούν σταθερά τις θέσεις της Παράταξης, τις οποίες οι ίδιες οι εξελίξεις έχουν δικαιώσει. Αποφεύγοντας παράλληλα με κάθε δύναμη τους λαϊκισμούς και παλικαρισμούς που οδηγούν σε θεαματικές πολιτικές κωλοτούμπες, ή την πλειοδοσία παραχωρήσεων έναντι των γνωστών συντεχνιών και νοοτροπιών που μας έφεραν στη σημερινή κρίση.

Σε ότι αφορά εμένα προσωπικά, γνωρίζετε ότι ως βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας άλλοτε, ως υφυπουργός Βιομηχανίας και κυρίως ως απλός στρατιώτης, υπηρέτησα με πίστη, συνέπεια και σοβαρότητα την Παράταξή μας

και δεν εγκατέλειψα ούτε λεπτό τα ιδεώδη της. Άλλοι τα εγκατέλειψαν σπρώχνοντάς μας βίαια προς την έξοδο και υποχρεώνοντάς μας να δημιουργήσουμε ένα νέο προμαχώνα, από τον οποίο αγωνιζόμαστε για μία Ελλάδα σύγχρονη, αναπτυγμένη, παραγωγική, καταξιωμένη, ευρωπαϊκή και ακηδεμόνευτη.

Στις 6 Μαΐου η δύναμη περνά καθαρά στα δικά σας χέρια. Σας ζητώ να δικαιώσετε με την ψήφο σας την πολιτική στάση της Δημοκρατικής Συμμαχίας και της Ντόρας Μπακογιάννη και να στηρίξετε και μένα στην εκλογή μου, δεσμευόμενος να εξακολουθώ να είμαι ο έντιμος, ασυμβίβαστος, μαχητικός πολιτικός που ξέρετε και εμπιστεύεστε.

*Σας ευχαριστώ θερμά*

**Θεόδωρος Κλ. ΔΑΜΙΑΝΟΣ**



*Παρασημοφόρηση από τον Γάλλο Πρόσβη με το παράσημο του Ιππότη της Λεγεώνας της τιμής της Γαλλικής Δημοκρατίας 2008*



*Με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κάρλο Παπούλια*



*Με τον αείμνηστο Ιδρυτή της Νέας Δημοκρατίας και Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας Κωνσταντίνο Καραμανλή*



*Με τη σύζυγό του Χρύσα Σαλαβράκου, δικηγόρο και Γραμματέα γυναικείων θεμάτων της ΔΗ.ΣΥ και την κόρη του Πόλα πολιτικό επιστήμονα*



*Με τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Χριστόδουλο*